中国体彩报

打造阿根廷主题店

她从职业球员转型竟彩业主



骆美红在工作中





●短评

发挥"余热"

俄罗斯世界杯期间, 前国脚杨 晨、徐阳担任央视解说嘉宾,为中国 的电视观众进行现场评述:刘越、张 恩华等在后方演播室, 为大家带来 战术解析。运动员的职业生涯是短 暂的,退役后做什么,是个问题。

虽然目前中国足球的水平仍 然不高, 但是在体彩公益金多年 的大力支持下,校园足球的覆盖 面越来越广,参与的孩子越来越

女足前国脚骆美红开起竞彩 店,为彩友提供更专业的服务,努 力提高销量的同时, 也为公益事 业筹集到更多的彩票公益金:更 多的退役球员从事校园足球教学 工作, 为孩子们提供更为专业的 足球教学,让更多孩子爱上足球。

也正是因为有了体育彩票、 校园足球这些平台, 才能让退役 球员们有了更多选择, 有了更多

世界杯开始后,位于浙江嘉兴体育中心的 534101 竞彩店热闹非凡、灯火通明。该网点业 主骆美红一边招待彩民看球,一边帮助大家分 析投注方案、一边快速地出票。

该竞彩店于 2016 年 12 月 13 日开业。业 主骆美红是女足前国脚,曾经在江苏女足和杭 州西子女足踢过球。2004年,22岁的骆美红被 当时的主教练张海涛选入国家队,后因伤落选 雅典奥运会阵容。她说:"很遗憾没能去踢奥运 会,第二年我就决定退役了。

2016年9月,骆美红递交了竞彩网点申请 表格。她说:"经营竞彩网点的初衷有二,一是 可以用另一种方式来延续我的职业生涯,二是 方便自己身边踢球的朋友一起购彩。这样大家 聚在一起聊球的机会更多了。"

今年6月, 骆美红带着儿子参加了2018 年浙江"中国体育彩票杯"亲子世界杯足球赛 嘉兴分站赛。

今年世界杯前夕,为了提高销量、服务好 彩民,在嘉兴体彩中心的支持下,骆美红对竞 彩店进行了世界杯主题装修。玻璃上喷绘着梅 西的彩图,店内布满阿根廷队的旗帜、球衣和 球员大幅图像。这一切只因为她的双胞胎儿子 喜欢梅西。

如此浓郁的主题元素,也吸引了一大批铁 粉的到来。为了让大家更好地享受世界杯,骆 美红推出了看球活动,来店彩民球迷不仅可以 免费畅饮啤酒、饮料,还能免费享用宵夜。此 外,她还推出"助力世界杯 感恩回馈"活动,世 界杯期间只要在网点出票每满 100 元就可以 积一颗金豆,最高可以得到 iPhoneX 手机。

世界杯开赛以来,骆美红的竞彩店销售势 头越来越好。骆美红就像当年担纲女足前锋-样,摧城拔寨,不断向新的高度冲击。

(整理 艾禾)



子足 .球赛 骆美红和双胞胎儿子参加浙江体彩亲

多,水平也在不断提高中。对于退 役的职业球员来说,可以发挥"余 热"的地方很多。 发挥"余热"的空间。

